

Jegyzőkönyv

Készült: Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015.11.17-én 17.00 órától megtartott közmeghallgatásán a Petőfi Sándor Kulturális, Szabadidőközpont és Könyvtár Teleházában.

Jelen vannak:

Beró László alpolgármester, Csapucha Árpád, Folczné Kerek Etelka, Kerekes Géza, Tamás-Kovács Beáta, Vizkelety Tibor települési képviselők

Karánsebesy Lukács polgármester

Dr. Szeidl Bernadett jegyző

Bekéné Magyar Melinda intézményvezető, nem önkormányzati képviselő bizottsági tag

Pethő Réka jegyzőkönyvvezető

A Polgármesteri Hivatal további dolgozói:

Bíró Jánosné adóügyi előadó

Sári Gyuláné gazdasági ügyintéző

Dián Gáborné gazdálkodási ügyintéző

Milotai Gábor településüzemeltetési főtanácsos

9 fő állampolgár

Karánsebesy Lukács polgármester köszönti a megjelenteket. Sajnálatosnak tartja, hogy a jelenlévők nagy részét a Képviselő-testület és a hivatali dolgozók alkotják. Minden évben csekély az érdeklődés a lakosság részéről, ennek ellenére a közmeghallgatás megtartása kötelező, mivel azt a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a írja elő.

Karánsebesy Lukács polgármester elmondja, hogy az Önkormányzat egy nagyon nehéz év vége felé közeledik. Szeretné pár mondatban összefoglalni az Önkormányzat jelenlegi anyagi helyzetének előzményeit:

Elmondja, hogy az Önkormányzat tartalékvagyonát egy nagyon jó vagyonkezelő cég, a Cashline Zrt. kezelte, mely azonban 2011. évtől kivonult az értékpapírpiacon. Önkormányzatunk a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletéhez (PSzÁF) fordult iránymutatásért, hogy a továbbiakban az önkormányzati vagyon a lehető legjobb helyre kerüljön. A PSzÁF az általuk 2010-ben ellenőrzött Buda-Cash Brókerház Zrt-t ajánlotta az Önkormányzatnak. Az akkori Képviselő-testület a jelenlegihez hasonlóan nagyon vegyes összetételű volt, de pénzügyi szakember sem akkor sem most nincs a képviselők között. Az akkori Képviselő-testület – bízva a PSzÁF szakértelmében – úgy döntött, hogy az Önkormányzat vagyonát a Buda-Cash Brókerház Zrt-nél helyezi el, mely szervezettel 2015-ig látszólag semmi probléma nem volt. A 2015. januárjában lejárt állampapírokat Önkormányzatunk szerette volna felhasználni 2015. évi működéséhez, a brókerház azonban 2015. február 24-én csődöt jelentett. A lejárt értékpapírok összegéhez így nem tudott hozzájutni az Önkormányzat.

Karánsebesy Lukács polgármester elmondja továbbá, hogy a csőd bejelentése óta 9 hónap telt el és sem a bent ragadt több százmillió forintos vagyonhoz, sem a lejárt értékpapír hozamához nem tudtak hozzájutni azóta sem, továbbá ennek okára sem kaptak érdemi választ. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a 2015. februárjában hatályos törvények szerint csőd esetén a felszámoló azonnal köteles kiadni az ügyfélvagyonot, ami ez esetben nem történt meg. Ezt követően a rendőrség a nyomozás miatt zárta a

vagyont. **Karánsebesy Lukács** polgármester úgy gondolja, hogy törvénytelenséget követtek el az Önkormányzattal szemben. A Képviselő-testület 2015. júniusában megbízta Dr. Jeszenszky Zoltán ügyvéd urat, hogy képviselje Önkormányzatunkat és érvényesítse követeléseit az ügy kapcsán. Az ügyvédi beavatkozás ellenére sem változott semmi a csőd bejelentése óta. A felszámoló legutóbbi közlésében tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a feléjük intézett levélben szereplő kéréseket nyilvántartásba vette, és kéri, hogy a Képviselő-testület várjon türelemmel.

Karánsebesy Lukács polgármester elmondja továbbá, hogy az Önkormányzatnak mindig több volt a kiadása, mint a bevétele, ezt a hiányt pedig a brókercegnél kezelt megtakarításból pótolták eddig. 2015. évben a hiány fedezésére nem volt lehetőség, ezért a költségvetés már két alkalommal is módosításra került. Úgy gondolja, hogy mindenképpen el kell kerülni az Önkormányzat csődjét. Nagy ára van annak, hogy az Önkormányzat mindezek ellenére 2015. évben szinte zavartalanul működött. Számára a legfájdalmasabb, hogy kollégáitól meg kellett vonni a szokásos éves jutalmat, pedig a bérek igen alacsonyak a közszférában. Az idei évre tervezett beruházásokat pedig nem kezdték el.

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálatot indított a 34 károsult önkormányzatnál. **Karánsebesy Lukács** polgármester furcsállja ezt az intézkedést, ugyanis véleménye szerint nem a károsultakat, hanem a törvénytelenséget elkövetőket kellene vizsgálni. Továbbá elmondja, hogy Tényi István kormánypárti politikus feljelentést tett a 34 károsult önkormányzat ellen.

Karánsebesy Lukács polgármester ezt követően a jelen jegyzőkönyv mellékletét képező 100-10/87/2015. számú beszámoló szerinti tartalommal tájékoztatja a lakosságot a Képviselő-testület – az előző közmeghallgatás óta eltelt időszakban – elvégzett tevékenységéről. Elmondja, hogy Almásfüzitő lélekszáma jelenleg 2088 fő. Elmondja továbbá, hogy az iskola pedagógusai számára – elmondásuk szerint – nagyon kedvező, hogy az intézményt továbbra is Önkormányzatunk működteti.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a közigazgatásban nagymértékű változások történtek. Több feladatkör is a járási hivatalokhoz került át az önkormányzatoktól. Almásfüzitőn járási hivatali ügysegéd segíti a helyiek kényelmesebb ügyintézését. Az új kormányablakok megnyíltak és a korszerűen felszerelt intézményekben egyszerűbbé vált az ügyintézés az állampolgárok számára. Molnárné Dr. Taár Izabella, a Komáromi Járási Hivatal Hivatalvezető Asszonya a Képviselő-testület 2015.10.22-ei ülésén tájékoztatót tartott az új Komáromi Kormányablakkal kapcsolatban.

Elmondja továbbá, hogy a pénzhiány leginkább a településüzemeltetés és az önként vállalt feladatok terén érződött. Önkormányzatunk igyekezete ellenére a feladatok ellátásának színvonala e téren csökkent, a virágosítás is elmaradt. A 20 db térfigyelő kamera továbbra is működik a településen, ami már eddig is jelentősen megkönnyítette a rendőrség munkáját néhány ügyben (pl. távvezetéklopás).

Tájékoztatót elmondja, hogy mindkét jelenleg futó pályázat – „Rugalmas munkahelyek” és „HUSK kerékpár körútvonal” – az elszámolás szakaszába lépett, ezért úgy tűnik, hogy hamarosan sikerül valamennyi pénzhez jutnia az Önkormányzatnak.

Karánsebesy Lukács polgármester úgy gondolja, hogy a kistélepülési önkormányzatokhoz képest nem zárnak rossz évet, azonban Almásfüzitőn nagyobb pénzmozgás a megszokott. Elmondja, hogy a legkevésbé talán a felújításokra és karbantartásokra költött az Önkormányzat, a legfőbb bevételi forrást pedig a helyi adók beszedése jelenti. Elmondja továbbá, hogy a helyi civil szervezetek, egyesületek számára megítélt támogatásokat sem tudták folyósítani, az Almásfüzitői Sport Clubot kivéve. Részükre 150.000 Ft támogatást utaltak át annak érdekében, hogy az egyesület ne lehetetlenüljön el teljesen. A Tatai Környezetvédelmi Zrt. jelentős összeggel támogatta a helyi egyesületeket, valamint Önkormányzatunkat. Ezért a szűkös anyagi lehetőségek ellenére a Füzitői Napok 2015. évben is megrendezésre került és a rendezvény színvonala nem változott az előző évekhez képest.

Elmondja, hogy az Önkormányzat jövőjéről szóló elképzelések szándékosan nem kerültek bele a beszámolóba, ugyanis amennyiben az Önkormányzat továbbra sem tud hozzájutni a vagyonához, a

